

## Coface Information Monitoring

# ZADRŽITE KONTROLU NAD SVOJIM RIZICIMA I DONOSITE PRAVE ODLUKE

Uz naše usluge monitoringa bićete informisani o svim promenama u situaciji vašeg poslovnog partnera. Blagovremena obaveštenja doprinose smanjenju kreditnog rizika i izbegavanju problema sa dobavljačima i kupcima. Zadržite kontrolu nad potencijalnim rizicima i unapredite proces donošenja odluka uz Coface Monitoring, naše usluge za automatsko rano upozoravanje.

## Dobijte upozorenje na vreme

Problemi sa kreditnim gubicima i isporukom mogu da prouzrokuju ozbiljnu štetu u vašem poslovanju. Ali kada dobijete prave informacije u pravom trenutku o svojim klijentima i poslovnim partnerima, možete izbeći takve probleme i biti korak ispred događaja. Najnovije informacije o prvim znakovima finansijskih problema i drugih važnih promena pomažu vam da unapred donesete prave odluke.

Praćenje vaših partnere može biti teško, naročito kada se oni nalaze u drugoj zemlji. Ali uz Coface Monitoring, to je zaista lako - mi imamo lokalne stručnjake koji će uraditi posao za vas.

Izaberite iz širokog spektra kriterijuma za praćenje, uključujući kreditni rejting, finansijske aspekte, osnovne pokayatelje aktivnosti kompanije i još mnogo toga.

Prilagode funkcije usluge praćenja svojim individualnim poslovnim potrebama. Koristite vašu ličnu arhivu na našoj aplikaciji za kupce **Infolcon**, u bilo kom trenutku, gde god želite. Ili podesite da se naša obaveštenja direktno prenose u vaše ERP ili CRM alate: samo zatražite naša individualna rešenja za interfejs.

Iskoristite pogodnosti naše proširene pokrivenosti zemalja za monitoring preduzeća koja se nalaze u Evropi i Sjedinjenim Američkim Državama.

### Coface Risk Monitor

Ako vam je potreban detaljan pregled finansijske situacije budućih ili postojećih poslovnih partnera, onda je Coface Risk Monitor pravi proizvod za vas. Proizvod dolazi uz puni Coface Business Credit Report, tako da možete izabrati partnere na osnovu naših finansijskih informacija i procene.

Paralelno sa ovom početnom proverom, pokrećemo proces monitoringa i obaveštavamo vas o promenama do 18 kriterijuma. Mi vodimo računa da ne propustite da primetite pogoršanje ili bilo koju drugu značajnu promenu, što vam omogućava da donosite prave odluke na vreme.

### Coface Default Monitoring



Potrebno vam je samo obaveštenje kada vaš partner ima problema sa plaćanjem? Sve što želite da znate jeste kada vaš dobavljač ili kupac podnosi zahtev za stečaj? Ponuda Coface Default Monitoring je ono što vam je potrebno.

Ova usluga upozorava o stečajnom i sličnom postupku ili čak naplati potraživanja prema vašim partnerima.

#### Prednosti za vas

- Individualni odabir kriterijuma za praćenje
- Momentalne informacije o svim promenama putem e-pošte ili direktno u sklopu vašeg sistema putem veb servisa
- Povećana bezbednost kroz ceo Coface Business Credit Report sa detaljnom finansijskom analizom i momentalnim pokretanjem naše usluge monitoringa
- Cenovna prednost u odnosu na kupovinu pojedinačnih punih izveštaja i monitoring za 12 meseci



**SVI NAŠI IZVEŠTAJI I USLUGE MONITORINGA MOGU SE NARUČITI PREKO NAŠE PLATFORME INFOICON. NARUČITE PREKO MREŽE - KADA GOD ŽELITE, GDE GOD DA SE NALAZITE.**

## INFOICON - VAŠE ONLAJN TRŽIŠTE

Uz našu onlajn platformu **InfoIcon**, koristite pogodnosti najveće jedinstvene baze podataka u centralnoj i istočnoj Evropi i dobijate informacije o više od 43 miliona kompanija u više od 40 zemalja u Evropi i Americi. Kada god i gde god želite!

Kao registrovani korisnik, možete sve porudžbine izvršiti onlajn i pratiti ih - sveže istrage, usluge monitoringa, slučajevi naplate.

<https://icon.cofacecentraleurope.com>

© COFACE 04.2017 - Foto: Shutterstock

ZA DETLJNIJE INFORMACIJE, MOLIMO KONTAKTIRAJTE:  
+43/1/515 54-538  
OFFICE@COFACECENTRALEUROPE.COM

COFACE CENTRAL EUROPE HOLDING AG  
MARXERGASSE 4C  
1030 VIENNA - AUSTRIA

[www.cofacecentraleurope.com](http://www.cofacecentraleurope.com)